

Хайбуллинский

вестник



22 ноября
ЧЕТВЕРГ,
2007 года
№134 (9550)

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

■ В СОВЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

О порядке учета предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан»

В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан решил:

1. Утвердить Порядок учета предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан», а также участия граждан в его обсуждении (прилагается).

2. Опубликовать настоящее решение в районных газетах «Хайбуллинский вестник» и «Хайбуллинский вестник».

с. Акъяр
16 ноября 2007 года
Р-22/329

Председатель Совета муниципального района
Хайбуллинский район
Республики Башкортостан М.С. Каримов.

Приложение к решению Совета муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан от 16 ноября 2007 года Р-22/329

ПОРЯДОК

учета предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан», а также участия граждан в его обсуждении

1. Жители муниципального района Хайбуллинский район имеют право в 7-дневный срок со дня опубликования проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан» (далее - проект решения) в письменной форме вносить предложения в Совет муниципального района Хайбуллинский район (по адресу: с. Акъяр, пр. С. Юлаева, 45), а также участвовать в публичных слушаниях по обсуждению проекта решения, порядок организации и проведения которых определяется положением.

2. Предложения по проекту решения должны содержать фамилию, имя, отчество, дату и место рождения, адрес регистрации по месту жительства и фактического проживания, серию, номер и дату выдачи паспорта гражданина или иного заменя-

ющего его документа, наименование и код органа, выдавшего паспорт гражданина или иной заменяющий его документ.

3. Предложения по проекту решения учитываются комиссии Совета муниципального района Хайбуллинский район (далее - комиссия) в журнале учета предложений по проекту устава, который должен быть прошит и пронумерован.

4. Предложения по проекту решения рассматриваются, обобщаются и учитываются комиссией при предварительном рассмотрении проекта решения.

Комиссия выносит указанные предложения на рассмотрение Совета с рекомендацией об их принятии или отклонении.

Указанное решение комиссии рассматривается Советом до принятия решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

О деятельности налоговых органов



Успешно функционирует межрайонная ИФНС России № 21 по Республике Башкортостан, в чью подконтрольную территорию, кроме Абзелиловского района и города Сибай, входит и наш Хайбуллинский район.

Сегодня в этой межрайонной инспекции, которая находится в городе Сибай, работают 108 госслужащих и 21 человек младшего обслуживающего персонала. Созданы 14 отделов, они оснащены 140 единицами компьютерной техники. О том, как организована работа этой налоговой инспекции и о новшествах, ожидаемых в налоговом законодательстве, рассказывает заместитель начальника межрайонной инспекции Юмабика Нуттупулова Усманова.

Юмабика Нуттупулова, какие изменения произошли и ожидаются в налоговом законодательстве?

В ряде Федеральных законов (№ 134-ФЗ, № 151-ФЗ, № 75-ФЗ, № 144-ФЗ, № 119-ФЗ, № 137-ФЗ) с 01.01.2007г. внесены изменения в первую и вторую части Налогового Кодекса Российской Федерации, в том числе:

- изменения претерпели ряд налогов - НДС, НДФЛ, ЕСН, налог на прибыль, акцизы. Произошли изменения, связанные с учетом налогоплательщиков. Претерпели существенные изменения, содержащие налоговая декларация и процедура налога на имущество.

стии проведения налоговых проверок, как камеральных, так и выездных.

В 2007 году принята новая концепция планирования выездных налоговых проверок. Теперь первые места в перечне потенциальных кандидатов на проверку займут «нерадивые» налогоплательщики. А вероятность проверок «законопослушных» налогоплательщиков свелена к нулю.

Изменен порядок представления налоговых деклараций, так налогоплательщики, если численность работающих превышает 250 человек, начиная с 01.01.2007 г. представляют налоговые декларации в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. С 01.01.2008 года такая обязанность возникнет у налогоплательщиков с численностью свыше 100 человек.

В 2007 году упрощен порядок декларирования бездействующих налогоплательщиков, а именно принятая форма Единой (упрощенной) декларации, начиная с отчетности за 3 квартал 2007 года, данную форму можно сдавать вместо «нулевых» отчетов.

В начале 2008 года налогоплательщики ждет немало новшеств. В мае 2007 года Президент Российской Федерации под-

писал ряд Федеральных законов, которые вносят изменения в Налоговый Кодекс. Федеральные Законы направлены на устранение недостатков в применении упрощенной системы налогообложения, системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, а также НДС, НДФЛ, ЕСН, акцизов. При этом ряд изменений действуют уже с 01.07.07 г., остальные вступят в силу с 01.01.2008 года.

Кроме того, с 01.01.2008 года на территории РБ вступает в силу закон РБ от 01.10.2007 г. № 465-з, согласно которому на территории Республики Башкортостан вводится упрощенная система налогообложения в виде патента. Законом определены виды деятельности, размеры потенциально возможного дохода, порядок и сроки уплаты.

Как обстоят дела по поступлению налогов на Хайбуллинскому району? Назовите несколько предприятий, с кем вам легко работается?

За 10 месяцев 2007 года налогоплательщики Хайбуллинского района было перечислено в (Окончание на 2-й стр.)

2 декабря -
выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации



До выборов
осталось
10
дней

Опубликована схема нарезки одномандатных округов на выборах республиканского парламента.

В республиканских СМИ сегодня опубликована схема нарезки одномандатных округов на выборах Государственного Собрания - Курултая РБ, которые состоятся в марте 2008 года одновременно с выборами Президента Российской Федерации. Эта схема утверждена парламентом республики 25 октября.

В соответствии с Конституцией РБ в республиканский парламент избираются 120 депутатов. Как сообщили на пресс-конференции в агентстве «Башинформ» председатель Центризбиркома РБ Барый Кинзятулов, впервые парламент республики, прежде избиравшийся по одномандатным округам, будет избираться по смешанной системе: 60 депутатов - по одномандатным округам, 60 - по партийным спискам.

Численность избирателей в республике, по данным на 1 июля 2007 года, составляет 2863105 человек. На один избирательный округ приходится 47718 избирателей. Учитывая установленную законом норму отклонения плюс - минус 10 процентов, в одномандатных избирательных округах ЦИК РБ установила «нижний

порог» - 42946 избирателей, «верхний порог» - 52490 избирателей. Так как количество избирательных округов (60) и муниципальных районов и городов (78) не совпадает, центры округов располагаются не во всех муниципальных образованиях. В связи с большим разбросом численности избирателей 15 территорий поделены. Город Кумертау выделен в отдельный округ (сюда присоединены избиратели деревень Аниловка и Балыза сельского поселения Ленинский сельсовет Куюргазинского района и численность избирателей здесь составила 52880). Образование такого округа допускается часть 5 статьи 15 Кодекса о выборах, которая предусматривает отклонение от нормы на 20 процентов, если округ состоит не из одной территории. На выборах республиканского парламента кандидатам предстоит преодолеть семипроцентный проходной барьер.

Барый Кинзятулов отметил, что на предстоящем парламентском заседании будет официально утверждена дата выборов - 2 марта 2008 года.

Чем ближе выборы, тем точнее прогнозы по будущему составу Госдумы. На этой неделе по закону разрешается обнародовать последние перед выборами результаты опросов населения по их избирательным предпочтениям. Впрочем, рейтинги партий серьезно не меняются вот уже не сколько недель. На партийную популярность не в силах оказать влияние ни теледебаты, ни активная агитация в СМИ.

Оставаясь недосягаемым лидером - «Единая Россия» давно гарантировала себе место в Госдуме. Номер один в списке партии - президент страны Владимир Путин, на прошлой неделе немного покритиковав единороссов, тем не менее, призвав россиян поддержать его партию на выборах. Аналитики считают, что Владимир Путин тем самым подтвердил, что выборы в Госдуму - это и есть референдум в его поддержку. Результат не замедлил сказать и рейтинг «ЕР» подрос еще на несколько процентов.

Уверенно набирают голоса и партия Геннадия Зюганова. «Единая Россия» - 88,7% КПРФ - 7,1% «Справедливая Россия» - 3,1% АДПР - 0,3% Остальные партии - 0%. («Башинформ»)

ПРИЕМ ГРАЖДАН

23 ноября 2007 года с 14.00 ч. в здании администрации муниципального района проводится прием граждан по личным вопросам первым заместителем Министра сельского хозяйства РБ Коваленко Н.А.

Предварительная запись граждан по телефону: 2-12-46.

ЮБИЛЕЙ

Все богатство его – в труде...

СЕРГЕЙ ГОЛУБЦОВ.

Фото АЛЬБЕРТА УЗБЕКОВА.

В нашем районе немало людей, снискавших своим упорным трудом народное уважение и память. А тот авторитет, заработанный ими в поте своего лица, до сих пор заставляет испытывать чувство горячей признательности за дела минувшие.

Один из таких людей Иван Григорьевич Новиков, которому на днях исполнилось 80 лет. Знающие его люди могут поведать молодому поколению об известности этого человека не только в нашем районе, но и в целом по всей республике. Ведь его имя неразрывно связано с развитием и становлением колхоза имени Ленина, чьим бессменным руководителем Иван Григорьевич Новиков был на протяжении около 30 лет. Он – кавалер ордена Октябрьской Революции, двух орденов Трудового Красного Знамени, двух орденов «Знак Почета», многочисленных медалей, ветеран труда. К этому можно добавить звание «Заслуженного работника сельского хозяйства БАССР» и «Отличника народного просвещения», наглядно говорящие о его работе, а вместе с тем лучших годах жизни, с которыми связано имя Ивана Григорьевича Новикова.

Неслучайно, в дни празднования его юбилея приехала поздравить районная общественность – представители администрации района, соратники, друзья, бывшие руководители сельхозпредприятий, делившие вместе с ним все тяготы крестьянского труда, перенимавшие порой друг у друга самое лучшее и передовое, что требовало на данный момент дела. Слова поздравлений в честь юбиляра, признания в очередной раз заслуг ветерана, воспоминания коллег, и, как водится, от всего сердца сделанные подарки – дань уважения человеку, заслужившего его своим отношением к труду.

Можно сказать, что большая часть жизни Ивана Григорьеви-

ча связана с родным селом, родным колхозом, где был он первым председателем. Организовавшиеся от слияния трех хозяйств – «Красная поляна», «Красная звезда», «Иэн буль», куда входили близлежащие деревни Ивановка, Михайловка, Путачево, Акташево, Биково, Утарбай, колхоз имени Ленина начал свое становление в 1959 году. С тех пор, год за годом, шло развитие организованного хозяйства, где И.Г.Новиков сво-

ены здания школы, участковой больницы, Дома культуры, административного назначения, много жилых домов, квартир для населения. Кроме этого, вступили в действие мельница, комбикормовой завод, мастерская по ремонту техники, комплекс по очистке зерна, склады для запчастей, техники, хранения зерна, животноводческие помещения. Передовые технологии производства, новые методы работы заставляли крестьян не подво-



Супруги Новиковы.

им умением и организаторскими способностями, крестьянской сметкой, принципиальным и требовательным отношением к делу поднимал сельскохозяйственное производство. И в итоге, вывел свой колхоз в число передовых наряду с другими хозяйствами района. Его жизненный путь – это по-сущи вся история колхоза имени Ленина, в котором проходило изменение уклада жизни сельчан, благодаря новаторским внедрениям в производственный процесс форм работы, решения многих социальных и экономических проблем. При нем были постро-

дить своего руководителя, душой болеть за свое дело. До сих пор его ученики – бригадиры, агрономы и животноводы – говорят о нем только в превосходной степени. Учился сам и учил других. Умел выделить главное в человеке, в котором впоследствии не ошибался. Так и подбирал себе кадры из числа работающих людей, чьими стараниями росла и крепла экономическая мощь колхоза.

Некоторые из них, благодаря своему председателю, продолжали расти и дальше, совершив стилю и методы работы, становясь уважаемыми людьми.

Как, к примеру, Г.Ш.Байгузин, бывший главный инженер колхоза, ныне работает директором автотранспортного предприятия г.Кумертау, главный агроном А.А.Юшин, ставший впоследствии председателем колхоза «Новый путь», Ю.Г.Султангузин, работающий зоовет-специалистом, а потом директором совхоза «Сабыровский», ныне – начальник сельхозуправления района.

Обладая действительно крестьянской смекалкой, Иван Григорьевич принимал порой нестандартные решения, идущие в конечном итоге только на пользу своему хозяйству. Вопросы посевных и уборочных работ, идущие иногда вразрез с мнением руководящих органов, другие моменты крестьянских забот –

На юбилейных торжествах Ивану Григорьевичу довелось услышать немало добрых слов. Тепло души всех собравшихся – хорошая у нас сложилась традиция отмечать достойных людей района, в свое время отдавших немало сил и здоровья для его развития. Один из них – И.Г.Новиков.

все это каждодневный нелегкий труд председателя. А когда подтверждалась правильность принятого решения, что потом шло только на пользу хозяйству, не в этом ли мудрость и принципиальность руководителя, не боявшегося в нужный момент взять всю ответственность на себя.

На простом примере, приведенном здесь одним из бывших руководителей сельскохозяйственного предприятия района, видно, как вопреки общепринятым срокам посева, в один год И.Г.Новиков настоял на поездной посевной кампании, сдавая не в начале лета. Решение оказалось правильным, и урожай был столь богатым, что не

ся изменения в соответствующие документы. Это усложняет работу налоговой службы. Другая проблема, которую нельзя не отметить, возникает из-за небрежности во взаимодействии между работником и работодателем. Особенно это характерно для индивидуальных предпринимателей. Анализируя поступающие в налоговую инспекцию данные, можно сказать, что «теневая» зарплата продолжает оставаться в тени. Таким образом, ущемляются социальные интересы людей, в основном, молодых. Они строят жилье,чат детей и им по закону полагаются налоговые вычеты. А налоговый вычет делать не с чего – не сделала хозяин отчислений налога с заработной платы. Даже, если идут начисления и соответственно перечисления налога в бюджет, то с показываемой зарплаты 1500-2000 рублей они составляют копейки.

– Расскажите о перспективе деятельности налоговых органов.
– Как и прежде, будем использовать все имеющиеся резервы по увеличению поступлений налогов и сборов в бюджетную систему и повышению эффективности налогового администрирования; проводить в полном объеме мероприятия по взысканию задолженности; активизировать работу комиссии по легализации объектов налогообложения; осуществлять планомерную контрольную работу в сфере оборота алкогольной продукции с целью

хватали своих сил для его уборки. Предпримчивый председатель в этой обстановке сумел организовать уборку зерновых площадей, договорившись о помощи с механизаторами соседней Оренбургской области. Откуда, представьте себе, пришло на помощь около 40 комбайнов. В результате – урожай был спасен. А такому руководителю, душой и сердцем болеющим за свое производство, – честь и слава. И подобных примеров можно найти много в трудовых буднях Ивана Григорьевича.

Время ли было такое, но человека ценили, прежде всего, по его отношению к труду, о чем, кстати, не раз рассказывала и наша газета. Трудно передать словами тот объем работ и груз ответственности, взвешенный на плечах председателя. Но главное, наверно, в памяти людской. Которая верно отметит и расставит все по своим местам.

Всегда на острие житейских проблем своих селян, он вел большую общественную работу, будучи членом райкома КПСС, депутатом районного Совета. Никогда не отделялся себя от других, в нем всегда проявлялась доброта характера, требовательность, ответственность, добропорядочность, что является примером для молодого поколения. А семейная жизнь на протяжении 63 лет с супругой Анной Григорьевной – мерилом духовного богатства и взаимоотношений двух любящих сердец, пронесших свои чувства через года. Этому можно только позавидовать.

Теплые и добрые слова в адрес юбиляра заместитель главы администрации района, начальника сельхозуправления Ю.Г.Султангузина, заместителя главы администрации по социальным вопросам и кадрам Ю.Д.Сирахитдинова, председателя Совета района М.С.Каримова, председателя совета ветеранов войны и труда Р.Р.Алмагуловой, ветеранов труда, коллег, соратников И.Г.Давлетбердина, З.Р.Искужина, А.А.Хусаинова, К.А.Тавлыкаева, М.Г.Некрасова, Ф.С.Хакимова и многих, многих других – заслуженная дань уважения. Нам же стоит только присоединиться к теплым и добрым пожеланиям, от имени всего редакционного коллектива поздравив И.Г.Новикова со столом знаменательной датой в его жизни. Всех благ Вам, Иван Григорьевич!

максимального охвата проверками всех розничных торговых точек по реализации алкогольной продукции; усилим работу с физическими лицами, получающими доход от сдачи в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, то есть выполнять функции, возложенные государством на налоговые органы.

А также в соответствии с основными направлениями налоговой политики на 2008-2010 годы дальнейшее развитие налоговой системы будет направлено на устранение недостатков и неточностей законодательства, на внедрение новых инструментов налоговой политики.

Введение с 2009 года единого налога на недвижимость – важнейший шаг реформирования системы имущественного налогообложения (замена земельного налога на имущество).

Возможность введения зависит от того, когда будет сформирован государственный кадастровый реестр объектов недвижимости.

– Что хотели бы сказать налогоплательщикам?
– Уважаемые налогоплательщики! Накануне 16-летия со дня образования налоговых органов России хотелось бы сказать вам слова благодарности за сотрудничество. Мы работаем в тесном контакте и очень радует тот факт, что мы находим понимание и поддержку с вашей стороны.

Беседу вели
Салима Вайгильдина.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

О деятельности налоговых органов

(Оконч. Начало на 1-й стр.)

бюджет и государственные внебюджетные социальные фонды 173 млн. рублей. Задание по мобилизации налогов и сборов выполнено налоговой инспекцией на 112,6%.

В бюджеты всех уровней мобилизовано 110 млн. рублей, в том числе 65 млн. рублей в местный бюджет с ростом к уровню прошлого года на 24 млн. рублей или в 1,6 раза. Доходная часть бюджетов поселений за счет налогов сформирована в размере 8,3 млн. рублей, это больше прошлого года в 1,4 раза.

Здесь нужно отметить сельские поселения Акъярский, Бурябайевский, Уфимский сельсоветы. Ощущимо выросли поступления налогов в бюджет сельских поселений, как Байгускаровский (348,4%), Татыр-Узянский (219,3%) сельсоветы.

Основной объем поступлений в бюджет поселений обеспечен за счет следующих налогов: налог на доходы физических лиц – 6 096 тыс. рублей (138% к уровню прошлого года), земельный налог – 1419 тыс. рублей (133%), налог на имущество физических лиц – 698 тыс. рублей (131%), единий сельскохозяйственный налог – 73 тыс. руб-

лей (1,9%), Хайбуллинского дорожно-ремонтного строительного управления – 2,8 млн. рублей (1,6%), ПО «Акъяр» – 2,6 млн. рублей (1,5%), ООО «Салават» – 1,8 млн. рублей (1%), ОАО «Газпром-регионгаз» – 1,7 млн. рублей (1%), МУСП «Матраевский» – 1,7 млн. рублей (1%).

– Какие трудности встречаются по сбору налогов по нашему району и по каким видам?

– Здесь хочется отметить о проблеме, которая присуща всем районам РБ, и ваш район, к сожалению, не является исключением. Значительно затрудняют работу налоговых органов, зачастую делают ее малоэффективной некорректность сведений, поступающих от регистрирующих органов (Роснедвижимость, ГИБДД, БТИ и т.д.). А ведь именно на основании их сведений формируется база данных для налогообложения. Следовательно, если сведения не корректны, то и налоги мы предъявляем, мягко говоря, «некорректные». Это касается налога на землю, имущества физических лиц и транспортного налога, которые, как известно, поступают в местный бюджет.

Есть еще одна проблема – при изменении наименований населенных пунктов, улиц не вносят-

Поздравляем!

МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" и район профсоюза работников образования тепло и сердечно поздравляют ветерана педагогического уда Райсую Карамовну Вахитову, Мухамета Галиевича Байдавова с 75-летием, Альфию Раимьяновну Юнусову (МОУ СОШ №168ищево), Аину Вильдановну Ишитову (МУ ДОУ №2 с.Бурибай), Айзию Айсовну Ильгисаламову (МОУ СОШ с.Антиган), Рашия Кильдигаровну Алибаеву (МУ ДОУ с.Валигово), Гульсум Магамовну Алибаеву (МОУ СОШ Залитово), Надежду Ивановну Осину (МУ ДОУ №1 с.Бурибай), Зу Мухаметовну Турумтаеву (МОУ СОШ с.Подольск) с 50-летием!

Келаем всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и счастья во всем.

Ирекция и коллектив ГУ "Компенсацийный центр социального обслуживания населения Хайбуллинского района РБ" поздравляет социального работника Надежду Александровну Салееву с 55-летним юбилеем!

Дачи, счастья, вдохновения, этой только радостных желаем, чтобы заветной исполнения И много счастья!

Поздравляем!

Коллектив ГУ Хайбуллинская районная ветеринарная станция от всей души поздравляет заступившую Таныльским ветучаком Фатиму Рауфовну Субигулову с 50-летним юбилеем!

Пусть счастье Вас не покидает, здоровье пусть не убывает. Трехкрасных, светлых, мирных дней Келаем Вам в ваш юбилей.

ИКП "Акъярское коммунальное хозяйство" поздравляет Флюру Трисовичу Таубаеву с юбилеем!

Пусть будет чистой жизнь твоя, как родниковая вода!

Келаем быть всегда счастливой, в кругу родных всегда любимой.

Администрация и коллектив МУП "Акъярская водосеть" поздравляют Аню Якуповну Усманову, измени Мурзагалеевну Азмагулову, Владимира Сергеевича Ругаякова, Галию Раиловну Имурзакину с днем рождения!

Келаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе и семейного благополучия.

дорогую, любимую дочь, жену, мамочку, бабушку Аидию Николаевну Бурмашеву (с.Бурибай) с 60-летием!

Келаем крепкого здоровья, счастья и добра.

с.Акъяр.

Единственной, родной, неповторимой, Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим.

Малковы, Гавриловы, Бурмашевы.

дорогую сноху Райлю Юнусову (с.Садовый) с 55-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

С пожеланиями Юнусовы. с.Степной.

дорогого сына, мужа, брата, отца, дедушки, тестя, свата Столового Бориса Ивановича с 50-летием!

Сколько прожито лет, мы не будем считать, Просто хочется Вам от души пожелать.

Не болеть, не стареть, не грустить, не скучать И еще 50 дни рождения встретить!

Родные. с.с. Макан, Бурибай, г.Ишимбай.

дорогих наших Оксану Кусякову с 30-летием, Наилю Юнусову - 25-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе и долгих лет жизни.

С пожеланиями Лиза, Ислам, Альфия Тагировы. с.Степной.

дорогих и любимых наших Рашии Усманова и Гульнар Яльчибаеву от всей души с соединением их любящих сердец - с замкомным браком!

Пусть ваш семейный очаг всегда горит ярким негасым пламенем и освещает вашу жизнь теплом, счастьем, любовью и верностью! Понимайте друг друга, храните свою любовь! Будьте всегда здоровы и счастливы! Совет вам да любовь!

С искренними пожеланиями Усмановы, Лобановы, Латиповы, Тугузбаевы, Кинзябаевы.

Дорогая Руслана! Тебе сегодня - 18, И на щеках огонь зари, Не уставай за счастье дрататься, Дерзай, выдумывай, твори! Пускай печаль с тобой расстанется,

Уйдет в дремучие леса, Пусть красота твоя достанет ся. Тому, кто верит в чудеса.

С поздравлением папа, мама, брат Артур и бабушка.

с.Акъяр.

Администрация муниципального района Хайбуллинский район приглашает водителя со своей техникой (оплата на коммерческой основе) для доставки гуманитарной помощи студентам, обучающимся в г.г. Стерлитамак, Уфа.

Обращаться по тел.2-17-35.

24 ноября в РДК с.Акъяр, 25 ноября на рынке с.Бурибай состоится выставка-продажа натуральных шуб (производство России, размер 42-60). Кредит. Иметь при себе паспорт. Работаем с 9-00 до 18-00ч.

Свид.№30402783270050, выданный 22.11.2004г. г.Уфы.

▼ ПРОДАЕТСЯ

◆ ВАЗ-2107 в хорошем состоянии. Тел.2-10-84, 8-927-958-26-25, 8-927-925-75-56.

◆ ВАЗ-2107, 2005 г.в., цвет "атлантика", музыка, чехлы, тонировка, цена 120 тыс.руб. Тел.8-960-807-41-07.

◆ срочно ВАЗ-21074, 1998 г.в., в хорошем техническом состоянии, CD магнитола, шиномонтаж.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Акмулды, 46, кв.3, тел.8-927-933-42-34, 8-927-322-79-97.

◆ ВАЗ-21102, 2002 г.в. (сентябрь) в отличном состоянии, цвет темно-зеленый. Все есть. Кредит. Тел.3-11-13, 8-927-936-35-34.

◆ ВАЗ-21011, 1978 г.в., цена 15 тыс. руб., торг. Обращаться: с.Акъяр, ул.Заки Валиди, 36, тел.8-927-316-46-95, 2-21-60 (после 18-00ч.).

◆ ВАЗ-210991 1996 г.в., цвет "корсика", музыка MP3, в отличном состоянии, не требует вложений. Тел.8-922-624-58-10.

◆ трактор Т-40, косилка, грабли, тележка. Цена 120 тыс.руб. Тел.8-961-049-62-47, 8-905-359-60-71.

◆ благоустроенный дом в с.Акъяр по ул.М.Гареева (возле магазина "Все для дома"). Имеются гараж, баня. Тел.2-13-90.

◆ срочно сруб 4х4м в комплекте. Недорого. Цена договорная. Тел.2-24-97.

◆ срубы: бхбм., па вынос - осина, столярия, матки - 3шт.; 3х4м., сосна, столярия, матки. Тел.8-927-321-27-42, 8-927-345-33-14.

◆ откормленная кобыла (5 лет). Цена 25 тыс.руб. Обращаться: д.Таштутай, тел.2-68-31.

◆ откормленная корова (5 лет), можно на мясо. Цена 14500 руб. Обращаться: с.Акъяр, ул.Акмуллы, 8, тел.2-20-47.

◆ овцы. Тел.8-927-635-53-42.

◆ мясо гусиные и живые откормленные гуси, бройлеры. Тел.8-961-044-85-44.

◆ кобыла (6 лет). Цена 25 тыс.руб. Обращаться: с.Ивановка, тел.2-35-21.

◆ КУПЛЮ земельный участок в с.Акъяр, можно с премией. Тел.8-905-004-60-30.

◆ Молодая семья снимет квартиру в с.Акъяр.

Тел.8-927-338-59-38.

◆ Сдается комната в с.Акъяр по ул.Худайбердин, 3.

Тел.8-927-343-66-01, 2-24-07 (дом.).

◆ Снимем однокомнатную квартиру в с.Акъяр.

Тел.8-927-338-33-24.

◆ Сниму квартиру (дом) в с.Акъяр. Чистоту и своевременную оплату гарантирую. Тел.8-927-947-16-59.

◆ Утерянный военный билет, выданный на имя Ишкильдина Рината Сайфулловича, считать недействительным.

◆ Утерянный диплом НС 448319, выданный Уфимским колледжем предпринимательства и права, 25.08.2006г. на имя Каипова Зуфара Ямисевича, считать недействительным.

◆ Утерянное водительское удостоверение 02 аан 000503, выданное 25.04.89г. на имя Емельянова Петра Георгиевича, считать недействительным.

◆ Утерянный техпаспорт, выданный на имя Назарова Рафа Хайритдиновича, считать недействительным.

◆ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.

◆ Позиции редакции и автора могут не совпадать.

◆ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Поблагодари, газета

Для проведения юбилейного вечера мы выбрали кафе ПО "Акъяр" и не ошиблись.

Нам и нашим гостям очень понравились вкусные блюда, приготовленные главным поваром кафе Айнуловой Райской Мухаметовной и ее помощницами Юламановой Гульдар, Идельбаевой Ритой, Акулатовой Зубаржат.

Через нашу районную газету выражаем им искреннюю благодарность за хорошее обслуживание.

Желаем им здоровья и удачи.

Аскаровы.

с.Акъяр.

Выражаем искреннюю благодарность заведующему хирургическим отделением Фатхуллину С.Х., травматологу Семко В.Н. и всему медицинскому персоналу хирургического отделения Акъярской ЦРБ за лечение Осипова Евгения Ивановича. А также фельдшерам Татыр-Узякского медпункта Р.А.Акъяловой и Людии Алабердиной за своевременное оказание первой медицинской помощи.

Спасибо вам, люди в белых халатах.

Здоровья всем, долгих лет жизни.

Семья Осиповых.

с.Татыр-Узяк.

24 ноября в РДК с.Акъяр Ульяновская обувная фабрика проводит продажу обуви из натуральной кожи.

Время работы с 9-00 до 16-00 ч.

Свид. 217-2002 выдано администрацией Железнодорожного района г. Ульяновска.

ПК "АККУМУЛЯТОР" Всегда в наличии

АККУМУЛЯТОРНЫЕ БАТАРЕИ

отечественного и импортного производства

Гарантия, Оптовикам скидки

Форма оплаты любая

самые низкие цены в регионе

Принимаем свинцовевые аккумуляторы б/у - от 9 руб/кг

Свыше 500 кг - полипропиленовые АКБ - цена 12 руб/кг, збонитовые АКБ - цена 10 руб/кг

Пицелизинг № OT-49-00027(56) от 31.08.2005

Работаем без выходных

В будние дни с 8 до 19 ч., в выходные и праздники с 9 до 16 ч.

Г. Орск, ул. Союзная, 11, тел. (3537) 25-04-70

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР В ЗАУРАЛЬЕ

реализует световые (инфракрасные) обогреватели

Спектр применения: теплицы, фермы, гаражи, автомойки, складские и производственные помещения, магазины, киоски, офисы, кафе и рестораны, школы, вузы, детсады, спортивные залы, квартиры, подъезды и балконы и даже открытые площадки.

* Экономичность (82-процентная выгода).

* Мгновенный обогрев (30 секунд)

* Не боится влаги.

Зилаирское шоссе, 1, магазин «Инструмент», тел. в Сибае: 2-54-42.

И полезно, и тепло

По закону Солнца.



Коллектив ТФУ МФ РБ Хайбуллинского района выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру ОАО "УралСиб" Нураеве Ильзе Курбангалиевне, родным и близким по поводу смерти мужа

и разделяет горечь утраты.

Совет и коллектив П